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„Závod na Hockenheimringu, kde se sešlo 84 týmů z 23 zemí, byl vrchol sezóny. V obrovské
konkurenci jsme se prosadili nejen v hlavním hodnocení, kde jsme skončili desátí, ale také
v kategorii DV, tedy autonomních vozů, kde jsme vybojovali celkově třetí místo. Velkou
radost nám přinesly i dílčí úspěchy: třetí místo v DV Autocrossu, páté v DV Acceleration,
šesté v Trackdrive a osmé v Endurance,“ uvedl kapitán týmu Jan Cába.

„Naše výkony navíc podtrhlo i třetí místo v soutěži MathWorks Modeling & Simulation Award, která
oceňuje kvalitu výpočtů a simulačních modelů,“ dodal kapitán Jan Cába. V případě autonomní
kategorie tým eForce Prague Formula navázal na loňský úspěch, kdy na FSG v získal bronz v
pilotované kategorii. Jan Cába zdůraznil, že umístění na FSG svědčí jak o spolehlivosti nového
monopostu, který bude tým dál rozvíjet, tak síly jeho autonomního systému, ale i vysoké úrovně
spolupráce v rámci týmu. „Tento úspěch je pro nás velkou motivací do další práce a potvrzením, že
směr, kterým tým kráčí, je správný,“ konstatoval kapitán.

V srpnu se tým eForce Prague Formula zúčastnil soutěže Formula Student Czech Republic 2025
(FSCZ) v Mostu. V celkovém hodnocení a konkurenci čtyř desítek evropských týmů tam vybojoval
páté místo. Premiéru měl letošní monopost CTU.25 v nizozemském Assenu, kde i přes technické
komplikace v nejnáročnější disciplíně Endurance tým dosáhl třetího místa v prestižní disciplíně
Engineering Design a v dynamické kategorii Autocross. V celkovém hodnocení pak skončil jedenáctý
z více než 40 týmů.

Tým eForce Prague Formula navázal na mimořádně úspěšnou sezónu 2024, kterou završil vítězstvím
v bezpilotní kategorii na soutěži Formula SAE Italy. Na tomto závodě tým dominoval ve všech
dynamických disciplínách bezpilotní kategorie a získal také stříbrnou medaili ve statické disciplíně
Engineering Design Event. V elektrické kategorii se umístil na pátém místě, přičemž dosáhl třetího
místa v disciplíně Engineering Design Event a druhého místa v disciplíně Efficiency. Předchozí
úspěchy zahrnovaly výše zmíněné třetí místo v pilotované kategorii Formula Student Germany a
vítězství v autonomní kategorii na domácí soutěži FS Czech v Mostu.
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